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Pentru desfășurarea în condiții optime a probei test scris în vederea ocupării 

postului vacant de subofițer magaziner prin încadrare directă, candidații se vor 

prezenta la sediul unității din str. Fundătura Militari nr.2, din Tecuci, județul 

Galați. 

 Candidații vor avea asupra lor documentul de identitate și un pix/stilou cu 

pastă/cerneală de culoare albastră (nu vor avea voie cu materiale documentare, 

dicționare, notițe, însemnări, precum și cu orice alte mijloace de calcul sau 

comunicare). Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.  

Este interzis accesul în unitate cu telefoane mobile/ceasuri smartwach sau 

altă aparatură de înregistrare audio-video. În situația în care, candidații se prezintă 

cu cele menționate, acestea vor fi predate la intrarea în unitate. Fraudele, precum și 

tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea  din concurs a 

candidatului/candidaților în cauză. 

Proba va fi înregistrată audio-video. 

Graficul de desfășurare  a probei scrise este: 

-intervalul 10.00-10.20 prezentarea candidaților la sediul unității unde 

urmeză să se desfășoare proba de concurs. 

ATENȚIE!!! 

Candidații care se vor  prezenta după ora 10.20 nu vor mai fi acceptați 

pentru susținerea probei. 

-intervalul 10.20-11.00 verificarea documentelor în vederea identificării 

candidaților care s-au prezentat pentru susținerea probei de concurs și realizarea 

instructajului acestora  de către comisia de concurs. 

-intervalul 11.00-11.15 activități procedurale în vederea transmiterii 

subiectelor și a foii de răspuns, de către comisia centrală de concurs. 

-intervalul 11.15-11.30 activități procedurale în vederea multiplicării 

documentelor transmise de către comisia centrală de concurs. 

-intervalul 11.30-13.30 desfășurare probă de concurs. 
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-intervalul 13.30-13.45 transmiterea către comisia centrală de concurs a 

borderourilor prin care se certifică predarea foilor de răspuns ale tuturor 

candidaților. 

-intervalul 13.45-14.00 activități procedurale în vederea transmiterii grilei de 

corectare  de către comisia centrală de concurs.  

-intervalul 14.00-16.30 corectarea lucrărilor de către comisia de concurs, cu 

respectarea procedurilor legale, cu posibilitatea extinderii timpului de corectare, în 

funcție de numărul de candidați. 

-Afișarea rezultatelor-după susţinerea probei, la avizierul unității, precum şi pe 

site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secţiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunţului 

care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate 

ulterior activării anunțului(HUB).  
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